

黄金海滩踩文蛤、串场河畔观荷花、科技馆里欣赏院士风采……

八天假期生活，有很多种玩法

全市博物馆 28个活动静候客来

晚报讯 昨天，记者从市文广旅局获悉，今年国庆、中秋双节长假期间，南通全市博物馆将举办28个活动，其中包括临时展览13个、社教活动15个。

13个临时展览包括正在举办的南通博物苑《风从海上——周慧珺杯上海市楹联书法大赛精品展》《玉见你——古代与当代关于玉的对话》《人淡如菊，笔墨水融——纪念尤无曲诞辰110周年艺术大展》等三大展览；南通中国珠算博物馆将赴安徽举办江苏省2020年馆藏文物巡回展《运筹千秋——中国珠算文化展》；南通中华慈善博物馆推出的《“文物系荆楚 祝福颂祖国”海报展》；南通市个簃美术馆推出的《第四届南通市美术作品

大展(版画展区)》；南通市沈绣博物馆推出的《南通名家藏古董钟表文玩展》；南通市通州忠孝博物馆推出的《“百将翰墨·精忠报国”将军书法暨德化瓷艺大师作品展》和《“四大伟人·十大元帅”红木雕像展》；江苏省江海博物馆推出的《虫虫世界——精品昆虫展》和《“江海风情”蔡志中画展》；海安市博物馆推出《常州三杰——瞿秋白、张太雷、恽代英生平事迹巡回展》；如皋市博物馆推出《方寸之间展清凉——宝应馆藏精品扇面艺术展》。

为了迎接国庆举办的活动有：南通中国珠算博物馆举办“祝福祖国”国庆特别活动；南通纺织博物馆举办“祖国妈妈我爱你”主题活动；江苏省江海博物馆举办“迎国庆·颂祖

国”手绘帆布袋活动；海安市博物馆举办“这方热土”——红色故事宣讲会和送《海安历史名人展》进校园等活动；如皋市博物馆举办“繁花锦绣迎国庆”——扇面手工DIY活动。

为了迎接中秋举办的活动有：南通博物苑举办版画体验、与琮相“玉”等活动；南通中国珠算博物馆举办珠算历史文化活动；南通中华慈善博物馆举办免费观影、慈善文化有奖知识竞答活动；南通风筝博物馆举办“品非遗文脉，迎中秋国庆”主题活动；南通市富美帽饰博物馆举办“头衣述古今，小饼显真情”活动；江苏省江海博物馆举办“圆圆月饼甜·浓浓中秋情”中秋手作活动；如皋市博物馆举办中秋古筝音乐会。

记者李波

南通科技馆 南通籍院士风采展展出

晚报讯 记者昨天从南通科技馆了解到，长假期间，由市科协主办、南通科技馆承办、市地方志编纂委员会办公室协办的“南通籍院士风采展”将在南通科技馆展出。

此次展览以“礼赞科学家 致敬新时代”为主题，展览将通过院士语录、成就概览和个人风采等篇章，集中展示籍贯南通、在南通工作或曾经在通学习生活过的49位两院院士

风采，宣传他们的感人事迹和重大科研成果，讴歌他们造福家乡、贡献中国、影响世界的伟大成就，弘扬“胸怀祖国、服务人民的爱国精神，勇攀高峰、敢为人先的创新精神，追求真理、严谨治学的求实精神，淡泊名利、潜心研究的奉献精神，集智攻关、团结协作的协同精神，甘为人梯、奖掖后学的育人精神”的新时代科学家精神。

据悉，为满足公众科技文化需要，南通科技馆统筹安排2020年国庆节、中秋节期间工作，国庆、中秋节期间10月1日至8日正常开馆，市民可合理安排时间参观游览。9月30日、10月9日至11日闭馆，进行展项维护和清洁消毒，10月12日起恢复开放。

通讯员王蕾 喻小津

记者王丽丽

海安墩头镇 第五届荷花艺术节开幕

晚报讯 昨天，“中国·墩头第五届荷花艺术节”在千年古河道串场河畔拉开帷幕，同时南通乐百年健康小镇开园迎宾。整个艺术节将于10月10日结束，其间，还将举行鸬鹚捕鱼、路亚钓、水上高尔夫、马术表演、摄影大赛以及水乡特色农产品展销活动。

海安市墩头镇水域面积占全镇五分之一，是闻名的“鱼米之乡”，全镇近80%的河道种植荷藕。河藕，成了致富产业；荷花成了旅游风景。南通乐百年健康小镇是省重点开发项目，总投资50亿元，经过多年开发，已经建成生态湿地、休闲度假、康健文化等功能区，有水上高尔夫俱乐部、四季花海等15个主题园区。

记者赵勇进

通讯员赵孟 陈俐君

右图:游客在乐百年小镇赏荷。

CFP供图



启东黄金海滩景区 拾文蛤5斤内免费带回家

晚报讯 记者昨天从启东市黄金海滩景区获悉，国庆中秋长假期间，景区不仅免票，还将举办免费踩文蛤的活动，5斤内免费带回家。

另外，10月1日~3日，黄金海滩景区将放

飞巨型风筝，祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安；10月4日~6日，海上部落风筝冲浪俱乐部将举办国际风筝冲浪邀请赛。风筝冲浪是世界上最受欢迎的极限运动项目之一，海滩上腾

空飞起各种色彩鲜艳的巨大风筝，风筝细线连着一块布满涂鸦的滑板，滑板在波涛翻滚的海面上急速滑行，在海面上形成一道亮丽的风景线。

记者黄海

小心“刷短视频点赞赚钱”的传销骗局！

今年2月份，张女士通过兼职群里的广告下载了一款点赞赚钱APP。这款APP公开宣称是抖音、快手流量分发合作平台，用户先在平台购买不同等级的会员卡，然后通过在抖音、抖音上点赞、关注、评论获得收益。从2月份开始，张女士陆续在该APP上购买了近4000元的会员卡，每天领取任务，赚收益。直到3月4日APP“跑路”，张女士账户内资金无法提现。

除了通过点赞获得收益，该APP用户还可以发展下线，获得推广奖励和收益分成，会员级别越高，推广奖励也越高，最高级别的钻石会员能获得一级推广奖励198元，二级推广奖励50元，三级推广奖励25元。



在互联网时代，随着短视频的火热，不法分子也将自己的“小心思”盯上了短视频平台，利用“短视频点赞赚钱”就是他们诈骗的主要手段之一。

与张女士有同样遭遇的还有刘先生，他称自己是经朋友介绍注册了一个点赞平台，朋友告诉他他在该点赞平台最低投资38元，通过给抖音、快手视频评论、点赞，每天就能有4元钱的回报，最高投资2802元，每天可以获得134元回报。他说虽然投资了2802元，结果做了一个星期，平台就以“被黑客攻击”的名义关闭了，现在客服也联系不上，自己也损失了1000多元。

案例警示：

其实，点赞诈骗的手法都是以高额回报为诱饵，吸引受害人参与点赞完成任务，同时为了博取受害人信任，会在前几单按照承诺支付

佣金，给受害人甜头，一旦受害人继续点赞，就会以“任务未完成”等各种借口拒绝支付本金和酬劳，并不断鼓励受害人继续点赞且表示只有不断点赞才能拿到之前的本金和酬劳，进而骗取受害人更多的钱财。

在此提醒各位，遇到此类骗局一定要远离，或向有关部门举报反馈，别为了一点蝇头小利深陷其中，最后血本无归。公安机关在2018年就提醒过广大群众，遇到以“看广告、赚外快”等为幌子的投资、理财项目，要提高警惕。所以，面对此类骗局，我们应不推广不参与，不随便轻信于人，以免上当受骗。

本文素材来源于搜狐新闻，由南通市地方金融监督管理局整理。